

PÁLYÁZAT

A GRAND PHARMA Kft. versenyképességének növelése Nagykállóban

A Grand Pharma Gyógyszer Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 62 600 597 Ft összegű feltételesen vissza nem térítendő támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz támogatási rendszeréhez a „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban” című Felhívásra benyújtott „A GRAND PHAMRA Kft. versenyképességének” című, GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-00652 számú támogatási kérelem keretében.

Kedvezményezett neve, címe: Grand Pharma Gyógyszer Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
4400 Nyíregyháza, Arany János utca 4/A.

Projekt címe:

A GRAND PHARMA Kft. versenyképességének növelése Nagykállóban

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-00652

Szerződött támogatás összege: 62 600 597 Ft

A támogatás mértéke: 70 %

A projekt tartalma:

A Grand Pharma Kft. a gyógyszer-kiskereskedelem, illatszer-kiskereskedelem és a csomagküldő, internetes kiskereskedelem tevékenységeit kívánta fejleszteni. A tervezett beruházás keretében a tevékenység technológiai hátterének fejlesztése érdekében beszerzésre került

- 1 db JUGENDLICH EJC M10 ZT elektromos gyalogkísérő targonca
- 2 db Brother MFC-L6800 nyomtató

továbbá az infokommunikációs eszközpark fejlesztése érdekében beszerzésre került

- 2 db DELL Inspiron 5502 notebook
- 1 db Google Pixel 6 5G mobiltelefon
- 2 db DELL Optiplex 3080 MT Ci3 SSD Officina munkaállomás

A vállalkozás 4320 Nagykálló, Újfehértói út 3. szám alatti megvalósítási helyén egy 50 kWp teljesítményű napelemes rendszer került telepítésre, továbbá ipari videó kamera és jelző és rögzítő rendszer is kiépítésre került. Megvalósításra került az ingatlan

átalakítása és korszerűsítése is, mely összesen 221 m²-t érint. Az átalakítás során csomagoló helyiség került kialakításra, illetve egy kamion dokkoló kapu is készült, amely a beérkező termékek fogadását és rakodását segíti.

A beruházás javítja a GRAND PHARMA Kft. logisztikai folyamatait, versenyképességét és erőforrás-hatékonyságát. A fejlesztés hatására a modern eszközöknek köszönhetően a vállalkozás költségei is csökkenthetőek, az új eszközök beszerzése mellett biztosítva van egy modern, környezettudatos gazdálkodás fenntartása is.

A projekt befejezési dátuma: 2023.12.11.